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Verssel és dallal köszöntötték Szar-
vas Város Közoktatási és Közgyűjtemé-
nyi Intézményének középiskolás diákjai a 
2009/2010-es tanévet. Szeptember 1-jén a 
Vajda Péter Gimnázium és a Székely Mi-
hály Szakképző Iskola mintegy 1500 diák-
ja sorakozott fel a Vajda Intézményegység 
udvarán. A szavalatot és az éneket Kohut 
Andrásné főigazgató tanévnyitó beszéde 
követte. A főigazgató előbb köszöntötte a 

vendégeket: Babák Mihály polgármestert, 
Földesi Zoltán országgyűlési képviselőt (bár 
ők egy másik tanévnyitó miatt csak később 
érkeztek), Sonkolyné Szekerczés Margitot a 
Székely Mihály Szakképzésért Alapítvány 
elnökét, valamint pedagógus kollégáit, a 
szülőket, s nem utolsó sorban a diákokat. 
Biztatott mindenkit, hogy végiggondolva az 
elmúlt nyarat, az elmúlt esztendőt, miután 
beszámolnak egymásnak élményeikről, in-

duljanak el az úton, melyen az új tanév új le-
hetőségekkel tárul majd fel előttük. Miután 
gratulált a nyári sportversenyeken eredmé-
nyesen szereplő diákoknak, az új tanévben 
fegyelmezett munkát kért a diákoktól, akik 
közül külön is köszöntötte Kohut Andrásné 
az ötödik és a kilencedik évfolyamosokat, 
az intézmény új középiskolásait. Beszámolt 
a nyáron befejezett fejlesztésekről, s a to-
vábbi tervezett újításokról, a szülőktől kér-

te, hogy támogasság a három 
intézményegység tanári kará-
nak egységes törekvését, a ki-
váló eredmények elérését.

A főigazgató beszédét kö-
vetően Babák Mihály polgár-
mester üdvözölte a fi atalokat 
a képviselő testület, Domo-
kos László és Földesi Zoltán 
országgyűlési képviselő és 
a kisebbségi önkormányzat-
ok nevében is, kérve a diáko-
kat, hogy a tanulásban köves-
sék szüleik példamutató fele-
lősségvállalását. Miután be-
számolt arról is, hogy a város 
és az intézmény vezetése már 
megálmodta a szakképzés új 
iskolaépületét, sok sikert, jó 
egészséget és jókedvet kívánt 
a diákoknak a 2009/2010-es 
tanévre.

Fennállásának tizedik évfordulóján, ün-
nepi istentiszteleten nyitotta meg a 2009-
2010-es tanévet a Benka Gyula Evangé-
likus Általános Iskola és Óvoda augusz-
tus utolsó vasárnapjának délelőttjén az 
Ótemplomban. Az aznapra rendelt ige ma-
gyarázatakor Lázár Zsolt lelkészigazgató 
arra világított rá, hogy Istennel lehetséges 
elérni életünk célját. A keresztény szelle-
mű iskola tizedik tanévnyitóján a lelkész 
hálát adott Istennek az elért eredménye-
kért. – Nyugodt szívvel mondhatjuk – hal-
lottuk tőle –, hogy ma a Benka a város leg-
jobb iskolája. Ennek az iskolának az az át-
adott üzenete, hogy Isten mindenkor mel-
lettünk van.

A tanévnyitót a diákok műsora és a tan-
testület közös produkciója színezte.

Molnár Istvánné igazgató nyitotta meg a 
tanévet. Bíztatta az elsősöket, a továbbta-
nulás jelentőségére fi gyelmeztette a nyol-
cadikosokat, odaadó munkára kérte a pe-
dagógusokat, megköszönte a szülők bi-
zalmát és dicséretben részesítgette azokat 
a tanulókat, akik a nyári szünidőben elért 
sport- és szellemi teljesítményükkel járul-
tak hozzá az iskola jó hírnevéhez. 

Megtisztelték részvételükkel az ünnepsé-
get a város politikusai is. Domokos László 
országgyűlési képviselő, Földesi Zoltán or-
szággyűlési képviselő, Babák Mihály or-

szággyűlési képviselő, Szarvas polgármes-
tere, aki az iskola tizedik tanévnyitóján 
megállapította, hogy az idő igazolta a várost 
irányítók törekvésének helyességét. Meg-
jegyezte azonban, hogy mostanában érez-
hető az igyekezet a közösségek megosztá-
sára, ezért helyesebbnek tartja a Benkát a 
város egyik legjobb iskolájának nevezni. – 
Nem hagyjuk, hogy éket verjenek közénk – 
mondta, mikor bejelentette, hogy tiltakozni 

fognak a szlovák nyelvtörvény bevezetése 
és a Benes dekrétum ellen. 

Horváth Anikó iskolalelkész és Lázár 
Zsolt vezetésével a tanévnyitón résztvevők 
imában fordultak Istenhez a közösségnek 
az új tanévhez kapcsolódó kéréseivel, majd 
a szép hagyománynak megfelelően az el-
sősök egy-egy szál virágot helyeztek el a 
templom oltáránál és együtt vették Isten 
áldását.

Sikert, egészséget, jókedvet

Tízéves az evangélikus Benka


